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1 
پايه نهم  1403خرداد  امتحان رياضيپاسخ  

 
  درست / نادرست

  الف) درست   
  ب) درست 
  ج) نادرست
  د) درست

  
 كامل كردني

  الف) تهي
   3ب) 

  ج) منفي
  2د) 

  
 اي چهارگزينه

  »ب«گزينة  -1 
  »ج«گزينة  -2
  »د«ينة گز -3
  »الف«گزينة  -4

  
 جور كردني

  dالف) 
  bب) 
  aج) 
  cد) 

  
  پاسخ تشريحي

1 (  
0الف)   3{ , }   

}8ب)  }−   
  5ج) 

  
2 (   

22الف)  2 2 3 2 2( ) | |− = − = − +
Âÿ¹¶
   

3ب)  9 9 10 11=  < <   

5توان قرار داد از جمله:  شمار عدد مي بيج) 
2و يا  12

5   

  
3 (   

  الف) 
13 8 1 1 612 16 2 12 2

x x x
y

= = =  =  =   

13 1 262 y
y

=  =   

1و يا  2 ب) نسبت تشابه دو مثلث
  است.  2

  
4 (   

2الف)  3 1 1b b b
b

− −× = =   

69204000ب)  9 204 10/= ×   

  
5 (   

24الف)  4 16(x )(x ) x− + = −   
2ب)  5 50 10 5bx bx b b(x )(x )+ − = + −   

  
6 (  

1 1 1 1 75 2 5 2 10
− −+ = + =   

  
7 (  

 100 80 100 14014
A AI
C

= ×  ≤ × ≤   

14 1120 100 1960A×⎯⎯⎯→ ≤ ≤   
100 11 2 19 6/ A /÷⎯⎯⎯→ ≤ ≤   

  سال است.  6/19آموز  بيشترين سن هوش اين دانش
  

8 (  

    الف)  
0 5
3 2

0 5
3 2

x
y

x
y

+ −

     
     + −     

(¾õ£º −¼ö)
(¾õ£º Æoø)   

  +3ب) عدد 
  ج) خير، زيرا شيب دو خط برابر نيست. 

  
9 (  

 
32 3 3 6 9

3 1 3 1
5 10 2

( )x y x y
x y x y

y y

× −+ = − − = − ⎯⎯⎯→ + = − + = − 
− = −  =

   

2 2 3 3 4 1x ( ) x x+ =  = −  = −   

  
10 (  

5 الف)  0 5x x+ =  = −   
ب) 

2

2
16 2 4 4 2
4 4 4 48 16
2
4

a a (a )(a ) a
a a (a )(a )a a
a
a

− + − + ×
× = ×

+ + − −− +
+

=
−

   

3  ج)  7 2 3 7 2 7
2 2 2 2

x x x x x
x x x x

+ + − +− = =
+ + + +

   

  
11 (  
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2 

 

 

2

2
2 7 15 5

2 10 2 3
3 15
3 15

0 0

x x x

x x x
x
x

− − −

− + +
−

− +
   

  
12 (  

  الف)  
  2 2 2 210 6 100 36 64 8h h h= −  = − =  =   

  10A =   

  

h
10

6  
  ب) 

2 31 1 1 3 6 6 8 2883 3 3S.h R h cm= = π = × × × ×   حجم مخروط =

  
13 (  

  كره نيم الف) 

32ب) 
3V R= π كره) (حجم نيم  

2ج)  24 4 3 14 5 5 314S R / m= π = × × × =   
  

 
 دهنده: رمضان عباسي پاسخ
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